

K i v o n a t
Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének
2008. december 9-i nyílt ülésének jegyzőkönyvéből

265/2008.(XII.09.) Kth. sz. határozat

Sárbogárd Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a „A Helyi Buszközlekedési Közszolgáltatási Szerződés módosítása” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozza:

- 1) Sárbogárd Város Önkormányzata a helyi buszközlekedési Közszolgáltatási szerződés módosításához, hozzájárul. A szerződés 8-as - közszolgáltatás finanszírozása elvei és módszerei - fejezete egészüljön ki egy újabb ponttal, mely szerint az Önkormányzat a Közszolgáltatót évi egyszeri alkalommal, maximum bruttó 1.000.000 Ft összegű pénzbeli támogatásban részesíti, amennyiben a közszolgáltató önhibáján kívül került csökköző állapotba és a város éves költségvetése a támogatás kifizetését lehetővé teszi.

Utasítja a polgármestert, hogy a döntésről a Heti 2002 Kft-t tájékoztassa és a Közszolgáltatási szerződés módosítását a jelen döntés szerint, kösse meg.

- 2) Sárbogárd Város Önkormányzata a helyi buszközlekedési szolgáltatás folyamatos fenntartása érdekében az ezen közszolgáltatási feladatokat ellátó HETI 2002 Kft-t a megállapodás alapján 2008. évben egyszeri bruttó 961.819 Ft, azaz Kilencszázhatvanegyezer-nyolcszázötvenkilenc forint összegű pénz támogatásban részesíti.

Utasítja a jegyzőt, hogy a bruttó 961.819 Ft, azaz Kilencszázhatvanegyezer-nyolcszázötvenkilenc forint összeget 2008. december 10-ig a HETI 2002 Kft számlájára utálja, át a költségvetés általános tartalékának terhére a módosítást vezesse át.

A képviselőtestület a támogatás feltételül szabja, hogy a Heti 2002. Kft a 2008. évi gazdálkodásáról – veszteségéről – szóló mérleget 2009. május 31-ig az önkormányzathoz nyújtsa be, hogy a támogatás jogszerű felhasználásáról dönthessen.

Határidő: tájékoztatásra: azonnal
Közszolg.szerz. mód.-ra azonnal
Támogatás átutalására: azonnal
Mérleg benyújtására 2009. május 31.

Felelős: Polgármester
Jegyző

kmf.

(: Juhász János :)sk.
polgármester

(: Dr. Krupa Rozália :)sk.
jegyző

(: Bódai Gábor :)sk.
képviselő, jkv. hitelesítő

(: Szakács Benőné :)sk.
képviselő, jkv. hitelesítő

A kivonat hitelesítésre
Sárbogárd 2008. december 17.

